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nasilje in mladi:

“Posebno vlogo pri soočanju s problemom nasilja
(mladih) v družbi imajo tudi mediji. Nekatere medijske
hiše popularizirajo nasilje, saj jim to prinaša večje
naklade, večjo gledanost – večje dobičke. Voajersko
razpoloženo občinstvo zahteva takšne vsebine,
mediji, ki delujejo na podlagi tržne zakonitosti ponudba
– povpraševanje, pa jim te vsebine ponudijo.  Mislim,
da ni naključje, da so najbolj gledani in najbolj brani
mediji v Sloveniji zlasti tisti, ki prikazujejo (naj)več
nasilja. Nekateri mediji se premalo zavedajo posledic
svojega poročanja in premalo oz. napačno uporabljajo
svojo vzgojno izobraževalno in socializacijsko
funkcijo, ki jo vsekakor imajo.”
ALEŠ BUČAR RUČMAN: Nasilje in mladi

Vsak dan nas z vseh strani navsezgodaj zjutraj, ko
primemo prvi časopis, ali pa ko še napol v snu srkamo
prvo kavo in prižgemo radio, bombardirajo z novicami.
Te so vedno bolj poredko še kaj pozitivne ali celo
razveseljive. Navadno že zjutraj zvemo, kdo je koga
napadel, kdo koga poškodoval, kje so bili kakšni izgredi in
koga so policisti pridržali.

Vse več je med prestopniki mladih ljudi. S tem
ne mislim le tistih med dvajsetim in tridesetim
letom, pač pa že tiste mlajše. Mlajše od
dvajsetih let, mlajše od celo petnajstih let. Sem
ter tja kdo le še zmaja z glavo: “Današnja
mularija!” in le redko kdo se vpraša, zakaj je
temu tako.

Aleš Bučar-Ručman, šestindvajsetletni urednik knjige in
avtor večine tekstov v knjigi, je uspel Sloveniji predstaviti
knjigo, ki nudi nedvomno izjemno pomembne smernice
vsem, ki se soočajo s problemom nasilja mladih.

nisovedno

Knjiga z naslovom NASILJE IN
MLADI je izšla pod okriljem
Mladinskega kulturnega centra Novo
mesto. Tam so v letu 2001 začeli
izvajati projekt Ustavimo nasilje mladih,
ki je bil sestavljenih iz več delov, med
drugim so izvajali tudi okrogle mize,
delavnice, brezplačne tečaje
samoobrambe ipd.. Projekt so izvajali
do leta 2004 predvsem s pomočjo
Evropske komisije in podporo Urada RS
za mladino. Svoje ugotovitve so želeli
deliti z javnostjo in so tako oblikovali
knjigo, ki so jo brezplačno razdelili
centrom za socialno delo, šolam,
mladinskim centrom itd..

Cestno nasilje, nasilje v šolah, na športnih prireditvah, na
služenju vojaškega roka, nasilje nad člani družine, nasilje v
zaporih, nasilje, povezano s prostitucijo in policijsko nasilje ...;
vse te različne oblike nasilja so obravnavane v knjigi.

Raziskovali so stanje nasilja med mladimi v Sloveniji in ga primerjali s tujimi
državami. Analizirali so tudi dejavnike, ki vplivajo na nasilje mladih, med
drugim pomen vloge družine, vrstnikov, šole in medijev. Niso vedno
vsega krivi starši ...
Kdo so potencialne žrtve in potencialni nasilneži? Kakšne so oblike
agresije? Je agresivnost osebnostna lastnost ali posledica bioloških in
fizioloških sprememb v organizmu? Knjiga do potankosti obdela
odgovore na ta in druga vprašanja o nasilju mladih, za konec pa razdela
še nasilje nad samim seboj – samomor.

Publikacija Nasilje in mladi je nedvomno velika pridobitev za tiste, ki ne
bodo dvignili rok nad mladimi, za katere je nasilje način izražanja, pač pa
jim bodo skušali pomagati in zanimivo branje za tiste, ki jih zanimajo
sociološke razlage takih in podobnih pojavov.
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